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Jól jönne néhány ötlet,
hogyan alapítson és

működtessen sikeresen
egy társadalmi
vállalkozást? 

 Úgy érzi, nincsenek meg
a megfelelő készségei és

eszközei ahhoz, hogy
vállalkozóvá váljon?

Érdeklődik a
társadalmi

vállalkozási forma
iránt?

Kövessen minket, és tudja meg,

mit kínál Önnek a SENIMA projekt!

A SENIMA projekt célja, hogy a társadalmi vállalkozói szellem
elveit alapul véve útmutatást nyújtson a társadalmi
vállalkozások indításához, valamint azok folyamatos
növekedésének és fejlődésének fenntartásához. A projekt
konzorciuma 5 európai ország 6 különböző intézményét
tömöríti, amelyeknek ugyanaz a céljuk: a társadalmi vállalkozói
tevékenység előmozdítása a szociális területen tevékenykedő
vállalkozók támogatásához szükséges készségek és eszközök
biztosításával. 

A projekt végére egy 4 modulból álló képzési tananyag fogja
végigvezetni az érdeklődőket az üzleti tevékenység
megkezdésének legfontosabb lépésein. A tananyag a hozzá
kapcsolódó eszköztárral és alkalmazott esettanulmánnyal
együtt online tanfolyam formájában lesz elérhető. A program
elvégzése után a résztvevőknek lehetőségük lesz a SENIMA
tanúsítvány megszerzésére is. A projekt 2024 januárjában
zárul. 

bemutatkozik a senima



A projekt első eredménye a SENIMA TANANYAG, amelynek moduljai
a különböző üzleti modellekről és jogi formákrról, a szociális
ágazatban történő innovációról, valamint a társadalmi
vállalkozások vezetéséről és annak pénzügyi irányításáról adnak
áttekintést. A társadalmi vállalkozói koncepció támogatása
érdekében SENIMA e-PLATFORM-on egy ESZKÖZTÁR ÉS
ALKALMAZOTT ESETTANULMÁNY valamint egyéb források lesznek
elérhetőek. A tanulási folyamat a SENIMA TANÚSÍTVÁNY
megszerzésével zárul. 

tudjon meg többet a projektről

A társadalmi vállalkozási forma iránt
érdeklődő kkv-k, start-upok és vállalkozók;
Tulajdonosok, vezetők és alkalmazottak, akik a
SENIMA koncepciót vállalkozásaik indításához,
növekedéséhez és fejlesztéséhez tudják
felhasználni;
Szakképzési szolgáltatók, oktatók és
tanácsadók, akik a képzési program-
kínálatukat szeretnék gazdagítani;
Célcsoportjaikat aktívan támogatni kívánó
vezetési és üzleti tanácsadók;
Üzleti szövetségek, kereskedelmi és
iparkamarák, uniós hálózatok, politikai
döntéshozók ... és még sokan mások.

kiknek szól a projekt?

mik a tervezett
projekteredmények?

A társadalmi vállalkozások olyan
"hibrid" vállalkozások, amelyek a
gazdasági, társadalmi és környezeti
igények kielégítése érdekében piaci és
nem piaci finanszírozási forrásokat
kombinálnak. Fő céljuk nem a
profitszerzés, hanem a TÁRSADALMI
HATÁS elérése. 

mi az a társadalmi
vállalkozás?

1. SENIMA Tananyag 2. SENIMA e-Platform

3. Eszköztár és alkalmazott esettanulmány

4. SENIMA tanúsítvány



ismerje meg a projektpartnereket

LENGYELORSZÁG

UNIWERSYTET
LODZKI 

Az 1945 májusában alapított Lodzi Egyetem (UL) Lengyelország egyik vezető állami
felsőoktatási intézménye. Az egyetem több mint 2.500 egyetemi oktatót foglalkoztat. A 12
karon 60 szakterületen, 170 szakirányon és 90 posztgraduális programon, köztük egy
MBA programon, folyik a képzés. Az intézményben mintegy 28000 hallgató tanul. Az UL
nem csak támogatja, hanem kezdeményezi a társadalmi felelősségvállalással kapcsolatos
tevékenységeket. Az egyetem eddig kutatási projektek megbízható koordinátoraként és
partnereként szerzett tapasztalatot és hírnevet. Az intézményben jelenleg több mint 450,
különböző külső forrásokból finanszírozott kutatási projekt folyik. A Senima projekt
végrehajtásában a Közgazdaságtudományi és Szociológiai Kar vesz részt.

CIPRUS

LT Synergy
Kft.

A PCX Computers & Information Systems Ltd. egy ciprusi kkv, amely nagy szakértelemmel
rendelkezik az innovatív technológiai megoldások oktatásban történő alkalmazásában. A
vállalatot 1998-ban alapították az oktatás reformjának kezdetén, a technológia és a World
Wide Web fejlődésének köszönhetően. IKT tanácsadó vállalatként a PCX olyan szintű
kapacitással és tudással rendelkezik, amely előmozdítja az IKT-megoldások
alkalmazásának előnyeit és a digitális megoldások átvételét vállalati és oktatási szinten.
Alaptevékenysége 3 fő szakterületre összpontosul: 
Konzultáció és tanácsadás: a kkv-k fejlődését támogató, magasan specializált
szolgáltatások;
Oktatás és képzés: innovatív képzési módszerek és eszközök, képzési anyagok és
tartalmak készítése az üzletfejlesztés különböző területein;
Speciális szoftverfejlesztés, web-tervezés és fejlesztés.

Az L.T. Synergy-t annak eredményeként hozták létre, hogy alapítói úgy vélték, hogy a
megfelelő vállalatirányítási, kockázatkezelési és megfelelőségi (GRC) gyakorlatok és elvek
alkalmazása minden méretű szervezetre pozitív hatással van. Az L.T. Synergy partnerként
működik együtt a vállalatokkal, lehetővé téve számukra, hogy hosszú távú szinergiákat és
összefüggéseket azonosítsanak működési modelljeik és a megfelelő és megvalósítható
vállalatirányítási gyakorlatok között, erősítve ezzel veleszületett képességüket, hogy
hatékonyak, eredményesek, fenntarthatóak és alkalmazkodóképesek legyenek. A vállalat
küldetése, hogy a megfelelő GRC-gyakorlatok alkalmazásának előmozdításával támogassa
a szervezeteket az átalakulásban és a piaci növekedésben, valamint abban, hogy
hasznosabbá váljanak részvényeseik, érdekelt feleik és a társadalom számára.

PCX 
Computers &
Information
Systems Kft.



A Csongrád-Csanád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (CSMKIK)
több mint 130 éve működik és kb. 1000 önkéntes tagot számlál a
kereskedelem, az ipar, a szolgáltatás és a kézművesség területéről. A
kamara a régió mintegy 33 000 vállalkozását éri el közvetlenül. A
szervezet elsődleges célja a gazdaságfejlesztés és az általános üzleti
képviselet, ezt a feladatkörét a vállalkozói környezet javításával,
gazdasági elemzések és előrejelzések készítésével, vállalkozói
képzésekkel, vezetői kompetenciafejlesztés és üzleti partnerkeresés
biztosításával, valamint tematikus rendezvények és konferenciák
szervezésén keresztül biztosítja. A kamara továbbá törekszik arra,
hogy hiteles és megbízható üzleti kapcsolatokat építsen ki, és
különböző kérdésekben konzultációkat biztosítson. 

Az EUROCERT egy 24 éve működő görög multinacionális ellenőrző és tanúsító
rendszerek kialakításával foglalkozó vállalat, amely világszerte dinamikusan
növekszik, és a nyújtott szolgáltatások minősége iránti elkötelezettségén
alapul. Az EUROCERT, mint független ellenőrzési, auditálási és tanúsítási
szervezet, a legnagyobb tisztán görög vállalat ezen a területen. A globális
piacon magas szintű know-how-t és tapasztalatot szerzett, és több mint 60
tanúsítási és ellenőrzési szolgáltatást kínál olyan ágazatokban, mint
élelmiszerbiztonság, mezőgazdasági termékek, idegenforgalom,
energiagazdálkodás, környezeti fenntarthatóság és vasút. 

GÖRÖGORSZÁG

Eurocert

A PRISM egy nonprofit társadalmi vállalkozás, amelynek küldetése,
hogy egyenlő esélyeket teremtsen a társadalmak, közösségek és
emberek válaszkész fejlődéséhez - 2012 óta minősített fejlesztési
ügynökségként működik, székhelye Palermo városában, bejegyzett
irodája pedig az olaszországi Ennában található.
A PRISM a köz- és magánszereplők számára nyitott, társtervezési
központ, amely a helyi közösségek sokféleségének felértékelését és a
társadalmi, kulturális és gazdasági erőforrások megosztását célzó,
nemzetközi perspektívából kiinduló, személyre szabott fejlesztési
stratégiák és beavatkozások kidolgozására szolgál. A központ nagy
tapasztalattal rendelkezik a társadalmi hatású projektek
irányításában, a helyi, európai uniós és nemzetközi pályázatok
benyújtásában és koordinálásában, valamint a nem formális
oktatáshoz és a közösségfejlesztéshez kapcsolódó innovatív
eredmények megvalósításában.

MAGYARORSZÁG

CSMKIK

OLASZORSZÁG

PRISM
Impresa
Sociale s.r.l.



1. modul: A társadalmi vállalkozások üzleti modelljei
és jogi formái
Ez a modul áttekintést nyújt a társadalmi vállalkozói
szemléletről, valamint a társadalmi vállalkozások
különböző típusairól és létrehozásuk eszközeiről.
Kitér továbbá a társadalmi vállalkozások által
választható jogi formákra, valamint arra, hogy a
különböző jogi struktúrák hogyan működnek a
gyakorlatban. Az első modul az érdekelt felekkel való
együttműködési lehetőségekhez is segítséget nyújt. 

2. modul: Innováció a társadalmi vállalkozásoknál
A második modul bemutatja az innováció fogalmát a
szociális ágazatban, a különböző fejlesztési formákat
és az innovatív módszerek alkalmazását. Ez a modul
olyan kérdésekre is választ ad, mint a vállalati
társadalmi felelősségvállalás, valamint a vezetés és
az emberi erőforrás-gazdálkodás kérdései. 

4. modul: Vállalatirányítás a társadalmi
vállalkozásoknál
A tanterv utolsó része először a jó kormányzást
vizsgálja szélesebb perspektívából, majd részletesen
ismerteti a szociális vállalkozások számára megfelelő
irányítási struktúrákat. Mivel nem létezik "mindenre
egyforma" modell, ez a modul segíthet a szociális
vállalkozásoknak azonosítani egyedi szempontjaikat,
és a leírt megfontolásokat követve kialakítani a
szervezetük számára megfelelő kormányzati
struktúrát.

SENIMA tananyag moduljai

Örömmel jelentjük, hogy elkészült a Senima projekt első
eredménye, a SENIMA Tananyag! A képzési anyag, amely
az alapvető ismereteken vezeti végig az olvasót, 4 különböző

modulból áll.
 

a senima tananyag hírei

3. modul: A társadalmi vállalkozások pénzügyi
menedzsmentje
A tananyag harmadik modulja bemutat néhány alapvető
pénzügyi eszközt, amelyeket a társadalmi vállalkozások a
szervezetük jobb pénzügyi irányításához használhatnak.
Részletesen ismertetjük a leggyakoribb pénzügyi
gazdálkodási módszereket, mint például a növekményes
pénzáramlás, az eszközök elidegenítése, a nominális
kontra reálárak, a mikro- és közösségi finanszírozás, hogy
csak néhányat említsünk. A leírások gyakorlati példákat
tartalmaznak, és meghatározzák a legfontosabb
tudnivalókat az olvasók számára.

 A tananyag IDE kattintva olvasható:
Elérhető nyelvek: EN, GR, HU, IT, PL

https://senima.eu/wp-content/uploads/2022/12/SENIMA-Syllabus.pdf
https://senima.eu/wp-content/uploads/2022/12/SENIMA-Syllabus.pdf


Az Európai Unió finanszírozásával. Az itt szereplő vélemények és állítások a szerző(k)
álláspontját tükrözik, és nem feltétlenül egyeznek meg az Európai Unió vagy az Európai
Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) hivatalos álláspontjával. Sem az
Európai Unió, sem az EACEA nem vonható felelősségre miattuk.

hol vagyunk elérhetők?

Lépjen velünk

kapcsolatba!

kattintson az

ikonra!

http://facebook.com/senimaproject
https://senima.eu/
https://www.linkedin.com/groups/12665041/

